## 第第酒后驾驶三轮车带父亲去看戏 路上与哥哥驾驶的小货车发生碰撞

结果父亲受伤,哥哥车受损,自己则因酒后驾车被刑拘

阅读提示

新春佳节即将来临,交警提醒,不要有侥幸心理, 坚决做到喝酒不开车、开车不喝酒,平平安安过节。

□ 记者 麻东君通讯员 潜晓鹏 麻慧丽

本报讯 酒后开车一不小心与哥哥驾驶的货车发生碰撞,结果父亲受伤,哥哥车子受损,自己则被刑拘。

1月17日晚7点02分,缙云交警大队舒洪中队值班室接到110指挥中心指令,舒洪镇昆洪村路段发生一起货车与三轮车的交通事故,有人受伤。

交警赶到现场,看到一辆三轮电动车和一辆受损的小型货车停在路边,现场两个中年男子一见到交警就围到跟前说他们自己私了好了。

交警对两人进行了询问,其中一位 是货车驾驶员丁某飞,另外一位叫丁某 洋,两人是亲兄弟。

丁某洋声称是三轮车驾驶员丁某的 儿子,父亲受了点轻微伤,也没有啥事, 自己就送他回家了。他与交警交谈中言 辞闪烁,表情紧张,还散发出酒气。

交警对丁某洋进行了现场询问,告知明知自己的违法行为而伪造事实是要受到严厉的处罚,同时也对货车驾驶员丁某飞进行警告,帮助他人伪造证词干扰公安机关办案也是要受到严厉的处罚。

在交警心理攻势下,丁某洋主动承 认了自己饮酒驾驶三轮车的违法事实, 而丁某飞说自己受损的车辆需要保险理 赔,本想让交警处理,但报警后他就后悔 了,没想到交警来得这么快。

原来,当晚丁某洋在家喝了半碗酒, 因为昆坑村晚上有演出,他就驾驶三轮 车搭载父亲一起去看戏,没想到在昆坑 村口与壶镇拉饲料回来的哥哥丁某飞的 车子发生了碰撞。

今天早上,记者了解到,丁某洋血液 检测结果为每100毫升90毫克。

目前,丁某洋已经被刑事拘留。

丽水交警提醒:酒驾醉驾是严重的交通违法犯罪行为,害人又害己,社会危害性极大,尤其是我市农村及外来机动车驾驶员,要自觉遵守交通法规,不要有侥幸心理,坚决做到开车不喝酒、喝酒不开车。



## "疯牛"乱窜伤人 特警开枪将其射杀

□ 记者 麻东君 通讯员 叶志明

本报讯 近日,莲都区公安分局碧湖派出所接到河口村村民尤师傅报警称:有一头"疯牛"冲到他房子周边乱撞,还将他撞伤。接到报警后,碧湖派出所民警潘宏杰迅速带领多名警力携带装备第一时间赶到现场进行处置。由于"疯牛"伤人后已往村外跑去,村周边均是良田和大山,受当时深夜光照等条件影响,已经带上防护工具的民警、辅警展开搜索,未发现"疯牛"的踪迹。

据了解,该牛系同村村民徐师傅所

有。当晚,徐师傅准备杀牛,他刚朝牛头 打了几下,该牛就使出蛮力挣脱绳子跑 出生栏

民警考虑到"疯牛"已受伤,且具有很大的危险性,为避免"疯牛"再次伤人,碧湖派出所会同所里增援警力以及市区两级特警再次对现场周边展开搜寻,同时安排村干部、民兵做好村民防护工作。

第二天上午,终于在碧湖镇化城寺周边山坳中发现了"疯牛"的踪迹,民警在征得牛主人徐师傅的同意后,对"疯牛"进行射杀。

横跨欧亚 9200 公里视频连线

## "检侨之家"成功劝返犯罪嫌疑人

□ 记者 朱剑 通讯员 钟伟锋 叶森峰

本报讯 近日,经过8小时、9200公里,一架从马德里起飞的客机徐徐降落在北京首都国际机场,被规劝回国投案的犯罪嫌疑人刘某从飞机上下来

据了解,刘某在 2008 年期间出资 35 万元人民币参与了青田阿里废油加 工厂的筹建并成为股东,投资后其未 直接参与管理,之后该企业在未取得 环保部门危险废物加工许可证的情况 下,利用废机油来提炼非标柴油,造成 了环境污染。2017 年该厂被责令停产, 而该厂的股东被青田县公安局立案侦查,刘某也因此被网上追逃。

青田县检察院最终找到了刘某的下落,并于1月7日晚上7点,在西班牙青田同乡会的协助下,通过"检侨之家"远程视频与刘某连线,规劝其主动回国投案自首,争取从宽处理。

记者了解到,刘某在国外期间曾主动通过国内亲属出资,参与阿里废油加工厂的污染物处置和环境治理工作,和其他股东一起投入500余万元用于防止损失扩大,消除了污染,赔偿了损失,并对环境进行了修复,为自己赢得了从轻处理的机会。

"砸了别人的车窗就一定要赔" 找不到车主的他便拨打了 110

## 结果他被景宁法院带走了

□ 记者 朱剑 通讯员 林海龙

本报讯 1月18日晚,景宁人张某和朋友们相聚一直喝到了第二天凌晨。喝高了的张某在回家路上想到近一年来过得颇为不顺,于是便捡起路边一个小石头向远处扔去。这一扔,恰好扔在一辆车的车窗上,车窗破碎。张某没有一走了之,而是在周围大声叫喊了一圈,却一直没找到车主,张某便拨打了110。

民警赶到后,张某一再强调做人要诚信,自己既然砸了别人的车窗就一定要赔。"你这小伙人还不错,就是得少喝点酒!"夸了他一句后,民警要来了张某的身份证,一刷,显示张某是被景宁法院列入失信被执行人名单中的

经过仔细查询,发现张某在景宁法院的案子还不少,除了因未按时归还网贷被列为被执行人的案件外,还有三个案件是与他的母亲、哥哥共同列为被执行人,一共欠款近38万元。除去已经偿还的部分,张某还有近20万元未支付。

然而,在这些案件的办理过程中, 张某并没有主动履行过偿还义务,更是 从未到景宁法院报告过自己的财产情况,即便接到执行法官的电话,他也总 是以各种理由搪塞。因此,张某被限制 了高消费,上了失信黑名单,并被列为 网上布控对象。

接到鹤溪派出所电话后,景宁法院执行局迅速组织干警前往。经过反复沟通和劝导,张某还是坚持自己没有能力偿还。最终,法院对张某处以司法拘留十五日的处罚。

